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Referat af skolebestyrelsesmøde torsdag d. 25. januar 2018 
 

Til stede: Anna Recinella (AR), Anders Bang-Petersen (AB), Leif Johansen (LJ), Bo T. Poulsen (BP), 
Henrik H. Hansen (HH), Trine Lausten (TL), Mia Finneman Schultz (MS), Eva Vermehren (EV), Vivi-
Ann S. Petersen (VP) Elevråd 

 
 
Afbud: Christina Annie Rune (CR), Finn Knudsen (FK), Michael Even Hansen (MH), 
 
 
1. Velkommen og godkendelse af dagsorden. 

 
- Punkt 5 et nyt punkt: Procedure for valg til skolebestyrelse 

 
2. Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmødet d. 6. december 2017. 
 

- Godkendt 
 
3. Elevrådets punkt. 
 

- Ingen punkter 
 

4. Meddelelser fra skolebestyrelse, ledelse og medarbejdere  
 

Skolebestyrelse: 
 
- Ingen punkter 
 
Ledelse: 
 
- TL er forhindret i ansættelsesudvalget til resursepædagog. BP repræsenterer 

bestyrelsen. 
- Efter Nyhedsbrevet i december, hvor skolen opfordrede til parkering ved 

svømmehallen, parkerer flere forældre ved svømmehallen. Stadig problemer ved 
afsætningspladsen ved Kærvej – inkl. farlige situationer, hvor elever stiger ud af 
biler ud mod Kærvej. Der skrives ud til alle forældre igen i et nyhedsbrev i februar. 

- Mini SFO. Alle Mini SFO børn starter d. 1. marts. Overleveringsmøder med 
Blovstrød Børnehus fortæller om gode, dygtige og søde kommende Mini SFO børn 

- Mette Sand starter d. 5. februar som indskolingsleder for Oasen og indskolingen.  
 

 

Medarbejdere: 

 
- Stigning af indberetninger om vold og trusler om vold de sidste 2 år. Nye 

retningslinjer om vold og trusler om vold er på vej og behandles på MED d.30-1-18 
- Stadig fokus på sproget – EV og VP tager det til videre behandling i 

personalegruppen. 
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Punkter primært til orientering samt evt. beslutning. 
 

5. Procedure for valg til Skolebestyrelsen 
 

- Forvaltningen har udsendt tidsplan og forslag til valghandlingen i foråret 2018 med 
svarfrist d. 21. februar 2018. Skal vi følge det gamle regelsæt for Blovstrød skole 
eller Allerød kommunes regelsæt? Alle gennemlæser forvaltningens udsendte 
tidsplan og forslag. Bemærkninger sendes til AR. Er der mange bemærkninger 
afholdes evt. ekstra ordinært bestyrelsesmøde for forældrerepræsentanter d. 21. 
februar 2018.  

 
 

 

6. Status for arbejdet med Blovstrød Børneby (udbygningsplanerne) v. ledelsen 

 
- AR sidder i arbejdsgruppen med repræsentanter fra ledelser og forvaltninger. Der 

har været udbud på den inddragende proces for medarbejdere, forældre, 
skolebestyrelse, elever og fritidsbrugere, og der afholdes snarligt møde med 
Arkitektfirmaet Autens, som skal forestå processen. 

 

Punkter til debat + evt. beslutninger 

 

 
 

7. Høring Kvalitetsrapport 2018: Kvalitetsrapporten omfatter2016 og 2017. 
Høringsfrist 12. februar 2018  

 
- Ingen bemærkninger – udover at kvittere for god og overskuelig rapport 

 

 
8.                 Markedsføring af skolen herunder skiltning v/ ledelsen 
 

- AB fremlagde tilbud fra firmaet Metodan, som har fremsendt forslag til skiltning. 
Forslaget blev debatteret, og AB arbejder videre på tilbud ift. placering på væggen v/ 
G2 samt ift. skiltets størrelse samt belysning af skilt. 

 
9.  Status og foreløbig evaluering på mobilregler v/ medarbejdere  

 
- Indskolingen: Mobiler må ikke bruge i skoletiden, og skal ligge i skoletasken. 

 
- Mellemtrinnet: Mobiltelefoner afleveres om morgenen og udleveres om 

eftermiddagen. Mobiler udleveres i forbindelse med undervisningen. 

 
- Udskolingen: Indsamles om morgenen – udleveres i forbindelse med 

spisefrikvarteret (mobil pay) og udleveres om eftermiddagen. Mobiler udleveres i 
forbindelse med undervisningen.   

 
- Debat om mobil ordningerne, hvor nogle elever ikke altid afleverer deres mobil. 

Grundlæggende er mobilreglerne indarbejdet, og lærerne undersøger ikke 
elevernes tasker, men det er lærernes ansvar, at reglerne følges. Medarbejderne er 
glade for ordningerne, og skolebestyrelsen bakker op om de gældende mobilregler. 
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Skolebestyrelsen opfordrede også til, at det undersøges, hvilken effekt det har på 
elevernes samvær i forbindelse med pauser, fokus på undervisningen mv. samt evt. 
forslag til spørgeskemaundersøgelse hos eleverne i slutningen af skoleåret.                

 

10.   Evt. 

 
- Kommunikation mellem skole og hjem. Ny drøftelse om hvad vi har, hvad vi gør og 

hvad vi ønsker. 
- Udeordninger på mellemtrinnet – inkl. sanktioner når udeordningerne ikke 

respekteres. 

 
 

  
 
Kommende møder:  
 
Undervisningens organisering 
Vikarer ol. 
Tilbud om skiltning ud mod Kongevejen 
 

 

NB –datoer for kommende bestyrelsesmøder:  

Kommende møder:, 5-3-18, 24-4-18, 16-5-18 og 13-6-18 


